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2.

Maradékos dsszeadas

Tablazatkezel6 program segitségével, a maradékos 0sszeadast bemutato tablazatot és sza-

mitasokat kell elkészitenie a kdvetkezd feladatokban.

A megoldas soran vegye figyelembe a kovetkezdket!

e Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képletet, fliggvényt, hivatkozast hasznaljon!

e A részfeladatok kdzott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét hasznalja fel. Ha
egy részfeladatot nem sikerll megoldani, hagyja meg a félig j0 megoldéas, vagy szamot
ado kifejezés helyett irjon be ,,1000-et!

Munkajat maradek néven mentse el!

A téblazat A oszlopaba a 2. sortdl kezdve irja be a szamokat 0-104-ig! A tablazat els6 so-
raba a B oszloptdl kezdve irja be a 3, 5, 7 szamokat!

A B oszlopban a méasodik sortol kezdve szamitsa ki az A oszlop megfelelé sordban lévé
szam és a B1-ben lévo szam osztasanak maradékat! (Amennyiben nem tudja fliggvény se-
gitségével meghatarozni a maradékot, ugy kitoltéssel is megoldhatja ezt a feladatot.)

A C és D oszlopban is végezze el a maradékok meghatarozasat!

5. Az els6 sor G oszlopat6l kezdve irja be a cellakba a Szam, 3, 5, 7 értékeket, a mintanak

10.

11.
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megfeleléen!
A G2 és G3 cellékba irjon be egy-egy tetszéleges egész szdmot 0 és 104 kdzott!

Hatarozza meg az A1:D106 tablazat és fliggveny segitségével a G2 celldban 1év6 szam és
a H1, 11, J1 celldban 1évo értékek osztasabdl szarmaz6 maradékokat! Az eredmeényeket a
H2, 12, J2 celldkban jelenitse meg! Hasznaljon megfelel6 hivatkozasokat, hogy a képlet
hibamentesen masolhato legyen!

Ugyanezt a muveletet végezze el a G3-as cellaban 1évé szammal! Az eredményeket a H3,
13, J3 celldkban jelenitse meg!

A H4, 14, J4 cellakba szamitsa ki a folottik 1évo két cellaban 1évo szamok dsszegét!

A H5, 15, J5 celldkba hatdrozza meg fliggvény segitségével a H4, 14, J4 cellékban Iévo
értékek és a H1, 11, J1 cellakban 1évd értékek osztasabdl szarmazo maradékot!

Keresse meg flggvény vagy flggvények segitségével a H5, 15, J5 cellakban 1évé maradé-
kokat az A1:D106-0s tablazatban! A megtalalt kombinacié sordban az A oszlopban 1évé
szamot jelenitse meg a G5-6s cellaban! (A kombinécid helyének meghatarozasahoz se-
gédszamitasokat végezhet.)

Formézza a tablazatot a mintdnak megfelel6en! A H2:J3 értékei legyenek kék szintek, a
Gb5:J5 értékei piros szintiek! A G5:J5 tartomany Kitolt6 szine legyen sargal

15 pont

gyakorlati vizsga 0611 6/12 2006. majus 17.



Informatika — emelt szint

Azonosito jel: | |

Minta a Maradékos 6sszeadas feladathoz:

3 5 7
0 0 0 0
1 1 1 1
2 2 2 2
3 0 3 3
4 1 4 4
5 5 0 5
6 0 1 6
7 1 2 0
8 D 3 1
g 0 4 2
10 1 0 3
11 2 1 4
5 0 7 5
13 1 3 6
14 2 4 0
15 0 0 1
16 1 1 ]
T 2 2 3
18 0 3 4
19 1 4 5
20 D 0 6
21 0 1 0
22 1 i 1
23 2 3 ]
24 0 4 3
25 1 0 4
e e} | =

Szam 3 5 7
35 2 0 0
7 1 2 0
[ 0 0
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